Aebvic Mavemuor e Tng BAhabog

Ap. Npest.: BTE_2020-01-21
Huepopnuia: 21152020

Christina Tziotziou

From: Anastasia Terzopoulou

Sent: Tuesday, January 21, 2020 12:56 PM

To: General Protocol

Subject: FW: 60¢ MaveAAviog AlaywVviopdg AOYOTEXVLIKAG EKPPAONG YO ROVC/eC Kot

véoug/eg Anpou Bupwva

From: Tunua I Tekunplwong & Ataoddaiiong Nowotntag [mailto:dga@minedu.gov.gr]

Sent: Tuesday, January 21, 2020 12:19 PM

To: 'rector@uoa.gr' <rector@uoa.gr>; 'rector@mail.ntua.gr' <rector@mail.ntua.gr>; 'rector@auth.gr' <rector@auth.gr>;
rector-secretary@auth.gr; 'rector@aueb.gr' <rector@aueb.gr>; mgia@aueb.gr; r@aua.gr; 'rector@asfa.gr'
<rector@asfa.gr>; 'rector@panteion.gr' <rector@panteion.gr>; 'rector@unipi.gr' <rector@unipi.gr>;
'prytan@uom.edu.gr' <prytan@uom.edu.gr>; 'rector@upatras.gr' <rector@upatras.gr>; 'rectorate@upatras.gr'
<rectorate@upatras.gr>; 'vkyriazopoulou@med.upatras.gr' <vkyriazopoulou@med.upatras.gr>; '‘prytania@uoi.gr'
<prytania@uoi.gr>; talbanis@uoi.gr; 'rector@duth.gr' <rector@duth.gr>; 'secretary@rector.uoc.gr'
<secretary@rector.uoc.gr>; 'rector@central.tuc.gr' <rector@central.tuc.gr>; 'rector@uoc.gr' <rector@uoc.gr>;
prytan@aegean.gr; 'rector@aegean.gr' <rector@aegean.gr>; 'rector@ionio.gr' <rector@ionio.gr>; 'prytanis@uth.gr'
<prytanis@uth.gr>; kmas@uop.gr; rectorate@uop.gr; rector@uowm.gr; 'president@eap.gr' <president@eap.gr>;
kardasib@uoc.gr; Chair's Office <choffice@ihu.edu.gr>; 'info@aeaa.gr' <info@aeaa.gr>; 'secretary@aeath.gr'
<secretary@aeath.gr>; 'contact@aeavellas.gr' <contact@aeavellas.gr>; 'info@aeahk.gr' <info@aeahk.gr>;
'rector_office@staff.teicrete.gr' <rector_office@staff.teicrete.gr>; 'rector@hua.gr' <rector@hua.gr>; 'mara@hua.gr'
<mara@hua.gr>; 'rector@uniwa.gr' <rector@uniwa.gr>; 'president@aspete.gr' <president@aspete.gr>;
y.saridakis@aspete.gr; 'info@aeaa.gr' <info@aeaa.gr>; 'secretary@aeath.gr' <secretary@aeath.gr>;
'‘contact@aeavellas.gr' <contact@aeavellas.gr>; 'info@aeahk.gr' <info@aeahk.gr>

Cc: papalois@dimosbyrona.gr; Tunua I Tekunpiwong & Altacdaiiong Mowotntag <dga@minedu.gov.gr>

Subject: 60¢ NaveA\viog Aloywviopog AoyotexViknG Ekbpaong yia eprifouc/eg kal véoucg/sg Afpou Bupwva

KaAnuépa,

Yo yvwpllou e, yLo TUXOV SLIKEG 0OC EVEPYELEG OTL OTO MANLOLO TNG MOALTLOTIKN G §pAcng TnG AnUoTIKAG BIBALOBN KNG Ue
Titho «oTo PAEUUa TOU MTtdlpov», o Afuog Bupwva mpoknpUoosl Tov 60 MNMaveAAnvio Alaywviopo AOYOTEXVIKAG
£kdpaong yo edprifouc/ec kal véoug/eq.

O Slaywviopog apopd Suo KOTNYopLeg KELUEVWY avAAoya UE TNV NALKLO TWV CUUUETEXOVTWY, SnAadn nabntég Katl
HaBnTpLeg TV Tatewy Tou Nupvaciou Kal tou Aukeiou Kal VEoug Kal VEEG armo 18 péxpt 30 eTwv kat U0 KATNYopLES
KELLEVWVY avaAoya LE To AoyoTeXVLKO £i60¢, SnAadn molntikod £pyo adnuoaoisuto kat dtynuo adnuocisuto. Ot
evbladepopevol Ba pmopouv va KatabEtouv i va amooTtéAAouv o€ KAELOTOUG GakEAOUC Ta £pya TOUG, OTO Anpopxeio
ToUu BUpwva, oto TunRpa dloiknong (mpwtokoAho) péxpt tnv 1n louAiouv 2020.

MNna kaBe mpdobetn mAnpodopia, ol evladepopevol mopakaAoUVTAL VO ETILKOLVWVOUV ameuBeiag e to Ajuo Bupwva
(tnA. 210 7609342)

Me extipnon,
Tunua I Tekunpiwonc kot AtaopdAiong Mowdtntoc

A/van Opyavwtikng kat Akadnuaikic Avantuéng
levikn AtevSuvon Avwratng Exknaibevong



Yrioupyeio Maideiog ko OpnokeuudTwY
A. Martavbdpéou 37,

15180 Mapouaot, ASrva

e.mail: dga@minedu.gov.gr

ThA:+30 210 344 2452, 3386




